院长张永良赴凤县倒回沟村调研乡村振兴工作

宝职院讯 5月11日,院长张永良带领党院办公室、组织人事部负责同志前往 凤县唐藏镇倒回沟村调研乡村振兴工作。

张永良一行听取了学院驻村干部李田 的述职报告,实地查看了倒回沟村北五味 子种植基地、贯叶连翘种植基地、林麝养殖 厂建设发展情况,并与唐藏镇相关负责同 志、村委会班子成员、村民代表进行座谈, 共商倒回沟村产业发展和乡村振兴工作。

张永良对倒回沟村近几年发展取得的成绩表示赞赏。他强调,乡村振兴是推动农业农村实现高质量发展的根本之策。学院将积极发挥乡村振兴人才培养优质校资源优势,充分调动学院涉农专业人才深入基层,进一步加强农技推广、人才培养,大力助推农村电商发展,促进农特产品销售,拓宽农民增收致富渠道,巩固强化倒回沟村乡村振兴成果。

调研过程中,陕西省科技特派员、学院教师李炳生教授对倒回沟村北五味子、贯叶连翘种植中存在的问题进行现场解答,并开展技术指导。

(兌院办公)



我院顺利承办三项省级技能大赛







宝职院讯 5月8日至11日,2023年 陕西省高等职业院校技能大赛中药传统技 能赛项、小学教育活动设计与实施赛项、健 身指导技能竞赛在学院成功举办,来自全 省的16所高职院校100余名师生同场竞 技一决高下,彰显职教风采。

赛场上,选手们沉着应对、努力拼搏

高水平完成比赛,全面展现出良好的精神 风貌和技能素养。

作为大赛承办院校,学院严格按照工作要求,精心组织,做好大赛各项服务和保障工作,获得了参赛院校师生的广泛认可。小学教育活动设计与实施赛项我院学生白佳萌:"这个比赛就是检验我们所学

的'试金石'。通过比赛,我的技能在真实的工作环境和要求中,得到了进一步提升,也让我看到了自己的差距,也找到了努力的方向。在后面的学习中,我将丰富自己的理论知识,加强技术操作实践,为将来就业打下更坚实的基础。"中药传统技能赛项杨凌职院选手王星语:"宝鸡职

院的志愿者很亲切很热情,在需要的时候他们都会及时出现,并为我们提供帮助。"健身指导技能赛项西安欧亚学院选手陈睿:"我参加了健身指导技能竞赛,这次比赛组织有序,服务优质,整个比赛让人感到很顺畅很舒服。"

(宣传统战部 陈致昊)

我院举行庆祝第112个国际护士节表彰大会

宝职院讯 5月12日,我院在学术 及告厅举行庆祝第112个国际护士节 長彰大会,致敬身边的南丁格尔,激励广 大医学师生开拓进取、再创佳绩。党委副 3记杨清漪,党委副书记、纪委书记王双 来,党委常委、副院长宫先成和相关部门 西書园主及医学院师生代表和北大会

大会在护士礼仪表演《平凡大使礼仪之光》中拉开帷幕,护理专业的同学们步伐轻盈,动作优雅。她们以规范得体的形体语言,展示了护士礼仪修养的重要性,体现了白衣天使的形象与专业素养。

大会分为"匠心筑梦 不负韶华"和"'医'心为你 与爱同行"两个篇章,分别对 2023 年院级技能大赛获奖师生和志愿服务、疫情防控工作先进典型予以表彰。参会领导为获奖代表颁发荣誉证书,并表示祝贺。现场通过短视频展示了医学院学子专注专业、精进技能,在各级各类大赛上摘金夺银的奋斗历程,讲述了

2们积极参与志愿服务,在抗疫一线展 2]青春风采的感人故事。

台上激情飞扬,台下掌声如潮。由医学院教师代表表演的诗朗诵《致敬白衣天使》,将活动推向高潮。他们以深情的诵读,体现了护理工作者无私奉献、大团队朝气蓬勃、积极向上的精神面貌。临医学教研室主任罗冬根、护理专业学团局静分别作为师生代表发言,号召医学院学子加强专业学习,苦练技术本领,忠诚履行救死扶伤、服务人民的职责使命,在新征程上为推动健康中国作出新的更大贡献!

全体人员重温"南丁格尔誓言",在 神圣的南丁格尔画像前郑重宣誓,纷纷 表示,将在南丁格尔精神的指引下,用所 接受的良好专业教育,用优质的护理服 务,践行"健康所系,生命所托"的青春誓 言,书写护理事业的最美篇章。

(医学院)



宝鸡市首个红十字应急救护培训基地在我院揭牌成立



宝职院讯 5月25日下午,宝鸡市首个红十字应急救护培训基地在我院揭牌成立。宝鸡市红十字会常务副会长任爱军,学院党委常委、副院长张宏伟分别致辞,共同为基地揭牌。学院继续教育学院、医学院负责同志参加揭牌仪式。仪式由医学院院长邵红英主持。

任爱军在致辞中指出,宝鸡职院具有 雄厚的应急救护资源和师资力量,在传播 急救知识、培训急救技能、提升急救素养等 方面做出了积极贡献。她希望,校会双方加强合作,协力探索应急救护培训长效机制,持续提升应急救护队伍专业化水平,充分发挥应急救护培训基地辐射带动作用,增强广大市民急救意识,提高群众自救互救能力,争取为全省应急救护培训基地建设提供宝鸡经验、交出宝鸡答卷,为维护社会和谐稳定、助力健康宝鸡发展作出新的更大贡献。

张宏伟表示,学院将大力弘扬"人



道、博爱、奉献"的红十字精神,充分利用学院教育资源优势,不断创新思路,创新方法,以更高的政治站位、更高的建设标准、更高的培训要求为社会提供应急救护培训服务,切实把基地打造成普及应急救护知识、助力健康宝鸡建设的新平台,为全市经济社会发展做出新的贡献。

揭牌仪式上,医学院学生代表演示心肺复苏和心脏除颤器(AED)的操作方法。

下一步,校会双方将秉承"创新开放、协作共享、育训共举、服务地方"理念,发挥各自优势,积极开展急救教育、急救培训、急救研究、急救宣传、急救服务等工作,把红十字精神有机融入学生综合素质培养中,培养更多优秀应急救援救护专业人才,拓展"急救天使"全民终身学习品牌外延,营造关爱他人、奉献社会的良好氛围。

(文 医学院 图 张宝龙)

体育部梁红涛、杨溶在全国传统武术拳种 展演网络大赛中斩获7个一等奖

宝职院讯 5月 18 日,2022 年全国传统武术 拳种展演网络大赛成绩揭晓。体育部教师梁红涛、 杨溶分获个人项目陈式太极拳一等奖、太极剑一 等奖、陈式太极拳男子D组网络人气一等奖、太极 剑男子D组网络人气一等奖,女子棍术一等奖、传 统拳术二等奖、女子棍术c组网络人气一等奖、其 他传统拳术女子C组网络人气一等奖的好成绩。

本次大赛以线上方式举行,自 2022 年 12 月 1 日起开始上传视频,因参赛人数众多,评判工作量巨大,耗时较长,至 2023 年 5 月 18 日证书下载。比赛主要以疫情防控常态化形势下健身为主旨,由国家体育总局、武术运动管理中心、中国武术协会联合主办,各省自治区、直辖市、新疆生产建设兵团、体育局武术运动管理中心、武术协会、各行业体协以及各体育院校、各武术之乡联合承办。来自全国各地的武术爱好者都积极参加赛事,使得此次比赛激烈而宏大。比赛分为个人项目、对练项目和集体项目三大类,涵盖有陈氏太极拳、孙氏太极拳、南拳、翻子拳、刀、枪、剑、棍、九节鞭等 10 余类小项。

梁红涛、杨溶两位老师在比赛中表现出了高超的武术专业技术水平和积极向上的精神风貌,太极拳柔中带刚,舒展大方,剑术优美,身法灵活,棍术刚猛流畅,气势磅礴,充分展现了宝职教师风采。 (体育部 杨溶)

院工会荣获 2022 年度 "全省职工互助保障工作先进集体

宝职院讯 近日,省、市总工会分别对 2022 年度职工互助保障工作先进集体和优秀工作者 进行表彰。我院工会荣获"全省职工互助保障工 作先进集体",工会康晓莉同志荣获"宝鸡市职 工互助保障工作优秀工作者"。这是学院连续第 六年获得此项荣誉。

现一年末,子院认真页彻看、印总工云 被强职工互助保障工作,做到应保尽保"相关要求,围绕"提质扩面,高质量发展,不断增强职工第二道防线的保障力度"战略主题,坚持"规范化管理上档次,精细化服务上水平"总体任务,广泛宣传政策,积极理赔互助金,扎实有序推进职工互助保障工作。2022年,学院工会投入10.6万元,为全院851名在职职工购买"住院+意外"和重大疾病两项互助保险,办理报销赔付业务76人次,个人单次最高赔付达1.2万元,充分发挥了学院工会为职工解难、为单位分忧的积极作用,赢得了广大教职工的认可,互助保险被职工亲切地称为"第二医保"。

下一步,学院将持续把职工互助保障作为为 职工办实事、解难事,维护职工健康安全的重要 举措,不断增强职工互助保障认同感,推进学院 职工互助保障工作取得新成效,为省、市职工互 助保障事业高质量发展作出新的更大贡献。

(工会

我院入选陕西省第二批 省级学校急救教育试点单位

宝职院讯 近日,陕西省教育厅公布了第二指 省级学校急救教育试点单位名单,我成功入选。

试点工作旨在深入开展急救教育,推动在校园内配备急救设施设备,加强教职工、学生急救知识教育和技能培训,探索和积累可复制、可推广的急救教育经验做法,完善学校急救教育育人体系,提高师生急救技能,增强学校应急管理能力。在第二批省级学校急救教育试点遴选中,经过各级教育。

近年来,学院高度重视急救教育,医学院发挥专业优势,创设"急救天使"公益培训项目,项目团队为由全国样板党支部先锋育人团队引领的师生共建团队。团队成员秉持"以技能促服务,以服务树品牌,以品牌提质量"的宗旨,积极开展志愿服务,面向社区、基层乡镇、各企事业单位开展各类公益培训80余次,发放各类宣传资料3000余份,线上线下累计培训3万余人次,有效提升群众在突发事故中的自救、互救意识和能力,项目及团队成员先后荣获陕西省教育厂"终身学习品牌"项目、陕西省非学历继续教育"一校一品"示范项目、宝鸡市"青年突击队"、宝鸡市科技志愿服务"优秀团队"等荣誉。

^F。 (医学院 高丽萍)

大学生课外学术科技作品竞赛中荣获佳绩

宝职院讯 5月20日下午,由共青团陕西省委、中共陕西省委教育工委、陕西省科学技术厅、陕西省科学技术协会、陕西省社会科学院、陕西省学生联合会、陕西省西咸新区开发建设管理委员会联合主办的第十四届"挑战杯"陕汽集团陕西省大学生课外学术科技作品竞赛圆满落幕。我院师生在比赛中荣获二等奖2项、三等奖2项。

本次大赛自启动以来,共收到全省80所高校推报的参赛作品878件,经过资格审核、网评等环节,共有68所高校的321件作品入围终审决赛。学院参赛作品《基于"健康中国"战略背景下中老年女性压力性尿夫荣现状调查——以宝鸡市昌盛路社区为例》《"美丽中国话"乡村振兴推普助力团社会实践调查报告》获二等奖,《羽涅——诠释美的中国处方》《《守正与创新:国家级非物质文化遗产凤翔泥塑传承现状调查报告》获三等奖。

为做好参赛备赛工作,学院团委精心组织,于2月启动校级竞赛,相关部门和各二级学院积极配合、广泛动员,500余名师生踊跃参赛,投送作品38件。赛事期间,院团委开展了竞赛宣讲、申报培训、专题辅导、公开答辩、成果展示、赛前打磨等系列活动。经二级学院初赛、校级初审、校级复赛、终审决赛等环节,学院遴选推荐9件优秀作品参加省赛,最终取得良好成绩。

下一步,学院将坚持助力深化创新创业教育改革,强化项目培育和孵化过程指导力度,引导青年学子积极投身科技创新和技术攻关一线,为加快实施创新驱动发展战略贡献职教力量。

(团委)